

RAPORT DE ACTIVITATE 2010

PRIMĂRIA
Municipiului Sf. Gheorghe
Nr. 44/14
Ziua 28 luna 01 anul 2011

Subsemnatul Klárik Attila, consilier local ales în iunie 2008 pe lista UDMR, în Consiliul Local al municipiului Sfântu Gheorghe, membru al *Comisiei pentru învățământ, cultură și știință* precum și a *Comisiei pentru sănătate, protecție socială și culte*, conducătorul grupării UDMR din cadrul consiliului.

I. Activitate în plenul consiliului:

Am participat la 25 ședințe ordinare și extraordinare, am luat cuvântul de nenumărate ori, dezbătând subiecte referitoare la: problemele ridicate de comunitatea romilor din municipiu, probleme sociale, siguranța și ordinea publică, proiecte culturale, instituții culturale, distincțiile și premiile oferite de consiliu și primărie, transparența față de locuitorii urbei, diferite taxe locale, categoriile defavorizate, șamd. Am făcut parte din mai multe comisii suplimentare – Comisia de ordine publică, Comisia de evaluare a managementului TTÁ, comisia de evaluare a proiectelor culturale depuse spre finanțare în prima și a doua parte a anului, comisia de evaluare a rapoartelor prezentate de ONG-urile care au primit spații în Casa cu Arcadă, etc.

Am elaborat un proiect de hotărâre care a fost acceptat prin vot în cursul anului, am fost coautorul a mai multor proiecte de hotărâre, am propus nenumărate modificări aduse la proiectele deja adoptate, și am luat cuvântul ori de câte ori am avut un subiect de interes public de dezbătut.

II. Activitatea în comisiile de specialitate:

Comisia pentru învățământ, cultură și știință – membru;

Comisia pentru sănătate, protecție socială și culte – membru.

În perioada menționată am participat cu regularitate la majoritatea ședințelor celor două comisii (30), lipsind motivat în unele cazuri. Am participat în mod activ la dezbaterile punctelor de zi, a documentelor și proiectelor de hotărâre în cadrul ședințelor comisiilor din care fac parte. În cadrul comisiei sociale, am regândit eficiența sistemului social al urbei, inițiând (împreună) noi linii de eficientizare a acesteia. Am redactat rapoarte privind activitatea desfășurată în diferite comisii suplimentare, am ajutat la regândirea politicii culturale ale urbei, funcționarea eficientă a instituțiilor de cultură, am elaborat (împreună cu aparatul de lucru al primăriei, respectiv membrii comisiei) Caietul de obiective proiectul de management al Teatrului Tamási Áron, am susținut ideea efectuării unui studiu de consum cultural al municipiului, în vederea conturării unei strategii culturale măcar pe termen mediu, în baza rezultatelor.

III. Alte activități

- În calitate de consilier local, din proprie inițiativă m-am întâlnit de mai multe ori cu reprezentanții comunității romilor, transmitând problemele ridicate spre Comisia pentru sănătate, protecție socială și culte, respectiv domnul primar al municipiului;
- Am inițiat, și am participat la crearea și organizarea unui spectacol comemorativ, prezentat cu ocazia Sărbătorii Națiunii Maghiare din data de 15 martie;
- Am participat în luna august la Zilele Orașului Kecskemét (R. Ungară), în calitate de conducător al delegației municipiului, reprezentând orașul împreună cu membrii delegației;
- Am ținut și țin legătură permanentă cu alegătorii și delegații din zona "Orașul Grădinilor" (Kertváros) din cart. Simeria Nouă prin audiențe organizate la sediul UDMR din Sf. Gheorghe;
- În calitate de membru în Consiliul de administrație al Școlii Generale cu clasele I-VIII. "Váradi József" din Sf. Gheorghe, am participat la ședințele consiliului, luând parte în toate dezbaterile de pe fiecare ordine de zi;
- În calitate de membru în Consiliul de administrație a Grădiniței cu Program prelungit "Hófehérke – Albă ca Zăpada" din Sf. Gheorghe, am participat la ședințele consiliului, luând parte în toate dezbaterile de pe fiecare ordine de zi;
- În calitate de consilier desemnat, m-am ocupat cu elaborarea concepției săptămânii culturale în cadrul Zilelor Sfântu Gheorghe;
- În calitate de membru în Comisia pentru acordarea Premiului „Sfântul Gheorghe”, respectiv al distincției „Pro Urbe”, am participat la întrunirile comisiei, ajutând la aplicarea normelor și a criteriilor;
- Am reprezentat Primăria Municipiului Sfântu Gheorghe, respectiv Consiliul Local al Municipiului Sfântu Gheorghe cu ocazia diferitelor evenimente, sărbători, comemorări oficiale, ținând cuvântări;
- Nu în ultimul rând, am desfășurat nenumărate alte activități în cadrul UDMR, inițiate în calitate de conducător al grupului din consiliu.

Sfântu Gheorghe,
20.01.2011

Klárík Attila
consilier local

